



У К Р А Ї Н А
Чернівецька міська рада
Виконавчий комітет

Центральна площа, 1, м. Чернівці, 58002, тел. (0372) 52-59-24, тел./факс 55-35-39,

30 СІЧ 2019

E-mail: document@rada.cv.ua, Код ЄДРПОУ № 04062216

№ 01/02-05/251

на № 01/02-05/251 від 23.01.2019р.

ГО «Миле сонечко»

На Ваш запит з питань безоплатного забезпечення ортопедичним взуттям дітей з інвалідністю, повідомляємо наступне.

Забезпечення ортопедичним взуттям дітей з інвалідністю здійснюється відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.2012р. №321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні засоби реабілітації, переліків таких засобів» (зі змінами).

1. Органи соціального захисту населення незалежно від фінансування видають дітям з інвалідністю направлення для забезпечення технічними засобами реабілітації, з якими в подальшому їхні законні представники звертаються на підприємства.

Відмова у видачі направлення у зв'язку з відсутністю фінансування є неправомірною.

2. Забезпечення ортопедичним взуттям дитини з інвалідністю здійснюється підприємством не пізніше 40 робочих днів з дати укладення двохстороннього договору між ними та органом соціального захисту, терміни забезпечення підприємствами у 2018 році витримані.

3. Направлення, видані органами соціального захисту, діють впродовж строку, визначеного ІПР або ЛКК, тому якщо на момент видачі виробу термін дії медичної довідки (ІПР або ЛКК) закінчився, її необхідно поновити, в іншому випадку підприємство може відмовити у забезпеченні взуттям.

4. Діти з інвалідністю забезпечуються двома парами ортопедичного взуття на рік на вибір - зимовим або літнім. За два місяці до закінчення терміну експлуатації виробу законний представник дитини з інвалідністю може звернутися до органу соціального захисту населення за направленням для заміни засобу реабілітації.

5. У разі зміни антропометричних даних, що підтверджується довідкою ЛКК, діти з інвалідністю, з паталогіями нижніх кінцівок, передбачених п.12 вищезазначеного Порядку, забезпечуються ортопедичним взуттям у кількості не більше чотирьох пар на рік. Довідка ЛКК про зміну антропометричних



даних може бути подана не раніше ніж через два місяці з дати останньої видачі взуття та є підставою для забезпечення лише однією парою взуття.

6. Дитина з інвалідністю у порядку черговості та в межах коштів, передбачених на зазначені цілі в державному бюджеті на поточний рік, забезпечуються технічними засобами реабілітації. Діти з інвалідністю забезпечуються двома парами взуття, термін експлуатації яких рік. Після закінчення цього терміну діти мають право на наступне забезпечення .

7. Видатки на ці потреби здійснюються за рахунок коштів державного бюджету. У 2018 році видатки на ці потреби склали 1,2 млн. грн. В межах наявного фінансового ресурсу впродовж минулого року забезпечено 156 осіб при перебуванні на черзі 226 дітей.

**Заступник міського голови
з питань діяльності
виконавчих органів міської ради**



О.Паскар

Березовська 517014
ШИБА 550954